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 يترك للطالب

الميكانيكية لنظام التفاحة والأرض لا تتغير الطاقة 

 بدرجة ملحوظة عند سقوط التفاحة من الشجرة
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ترتفع درجة حرارة عجلات السيارة بدرجة كبيرة أثناء 

قيادتها لأن الطاقة الميكانيكية تتحول إلى طاقة حرارية بفعل 

 العجلانالاحتكاك في 

بينما تتحرك الأرجوحة إلى الأمام والخلف، تتحول الطاقة باستمرار 

والعكس، وعندما  من الطاقة الحركية إلى طاقة الوضع الجذبية

تبطئ الأرجوحة يتحول إجمالي الطاقة المتوفرة الذي يحرك 

الأرجوحة إلى الأمام والخلف بشكل ثابت إلى طاقة حرارية غير 

 مستخدمة
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أحتاج إلى صعود السلالم بسرعة أكبر كي 

 يتمكنوا من زيادة القدرة

240000 J 

 Jمليون  1.1
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: يحول هبوط التل طاقة الوضع الجذبية إلى طاقة حركية، ويحول استخدام 1ج

 المكابح الطاقة الحركية إلى طاقة حرارية

المرونية وطاقة الوضع الجذبية من أشكال الطاقة الميكانيكية : إن طاقة الوضع 2ج

 أما الطاقة الكيميائية فليست من أشكال الطاقة الميكانيكية

 : يحول الاحتكاك الطاقة الميكانيكية إلى طاقة حرارية 3ج

: تكون الطاقة الحركية الناتجة عن حركة العربة الأفعوانية أكبر عندما تصبح 4ج

 ية على قمة التل الأقل ارتفاعا  العربة الأفعوان

20000 J 

20000 J 
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 يترك للطالب

 يترك للطالب

تكون الطاقة الحركية الناتجة عن حركة : 2ج

البندول في أعلى قيمة لها عندما يبلغ ثقل 

البندول الجزء السفلي من قوسه وتكون طاقة 

الوضع الجذبية في أعلى قيمة لها عندما يبلغ 

 البندول الجزء العلوي من قوسه
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 آلة مركبة

 الخاصية الميكانيكية

 القدرة

 طاقة الوضع المرونية

 طاقة الوضع الجذبية

 الطاقة الميكانيكية / الحركية

 قانون حفظ الطاقة
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 الكفاءة الميكانيكيةالفائدة 

 الآلات المركبة

في كل حالة، تكون طاقة الوضع الجذبية عند 

قمة المنحدر بالنسبة إلى قاعدة المنحدر 

مساوية للطاقة الحركية الناتجة عن حركة 

 السيارة إلى قاعدة المنحدر

0.25 - 0.25 - 0.37 - 0.37 - 0.49 - 

0.49 

القوة 

 الناتجة

الشغل 

 الناتج

: تظل قيمة الطاقة الميكانيكية ثابتة وتظل سرعة الكتاب وارتفاعه ثابتين لذا تكون قيمتا 17ج

 الطاقة الحركية وطاقة الوضع الجذبية ثابتتين

الطاقة  ---: يجب أن يكون الرسم التخطيطي على النحو التالي: طاقة الوضع الكيميائية 18ج

 حرارية طاقة ---الحركية الناتجة عن حركة اليدين 

40 J 

700 J 

110 N 

300 W 

75 J 

قد تتراوح التقديرات بين 

 ملايين جول 6 - 4

55 - 70 m/s 
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تعمل مواد التشحيم على تقليل الاحتكاك ومن ثم 

تقليل معدل تحول الطاقة الميكانيكية إلى طاقة 

 حرارية

2.1 J 

100 J 

 طاقة حرارية

 تكون الكرة في أعلى نقطة بمسارهاعندما 

استخدام بكرة لرفع العلم على  -تغيير اتجاه القوة 

ركوب الدراجة بدلا  من  -السارية، زيادة السرعة 

 استخدام نظام البكرات -المشي، زيادة القوة 

يعتقد العلماء أن حفظ الطاقة قانون لأنه 

يصف نمطا  يمكن ملاحظته بدون شرح 

السبب في حدوث هذا النمط، أما نظرية حفظ 

 الطاقة فتشرح السبب في حدوث ذلك

يساوي مقدار الشغل الذي تبذله المرأة على 

 نقله إليهالصندوق مقدار الطاقة الذي ت

تخزن طاقة الوضع الكيميائية نتيجة : 17ج

الروابط الجزيئية للغذاء والوقود، وتخزن 

طاقة الوضع الجذبية نتيجة قوة الجاذبية بين 

الأرض والشمس بينما تخزن طاقة الوضع 

 المرونية بفعل الضغط على زنبرك أو شده
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